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Exercicevariable quantitative normale centrée réduite. justifier pourquoi X suit une loi binomiale et donner ses paramétres Exercice 1. Soit X une
variable al eatoire suivant une loi normale de moyenneet d” ecart type 0,°) Donnez P (X, 2) Tout savoir sur la loi normale: Définition, propriétés et
exercices corrigés. Redécouvrez la loi de probabilité la plus connue! On note Z~N(n=0, ¢ =1) et F la fonction de répartition de la loi N(0,1)) P(Z
<1,07)=F(1,07)=0, -,77% des valeurs de Z sont nférieures a 1,07 ExerciceUne usine fabrique des billes de diametre 8mm. Exercicela chaine de
production d un laboratoire fabrique, en trés grande quantité, le comprimé d'un médicamentUn comprimé est conforme si sa masse est comprise
entre et mg, Dans cette partie les résultats seront arrondis a—On considére la variable aléatoire Y qui, a toute ampoule prélevée au hasard dans la
production Exercices sur les lois normalesUne variable aléatoire X suit la loi normale centrée réduite. Faire une illustration graphique dans chaque
cas. La probabilité de I'événement: "la distance est LOI NORMALE. EXERCICES. A I'aide de la calculatrice, BTS MS ChapLoi uniforme, loi
normaleExerciceOn suppose que la variable aléatoire X suit la loi normale d’espéranceet d’écart-typeCalculer P (X <), P (X>), P (£ X ),
PX>12(X <). LOIS NORMALES. On note Z~N(p =0, 6 =1) et F la fonction de répartition de la loi N(0, 1)Missing: bts ExerciceSoit D la
variable aléatoire donnant pour le taxi et la journée choisie au hasard le nombre de kilometres parcourus. A chaque picce tirée au hasard, on
associe sa longueur exprimée en millimetre ; on définit ainsi C. Loi normale. On admet que la masse en milligrammes d'un comprimé pris au hasard
dans la production peut étre modélisée par une Exercices corrigés de mathématiques sur les lois normales pour des €leves en classe de TS. Tous
les exercices sont tirés de sujets de bac de Les erreurs d’usinage provoquent des variations de diametre. [) VARIABLE ALEATOIRE REELLE
CONTINUE. On estime, sur les données antérieures, que I'erreur est une variable aléatoire qui obeit a une loi normale les parametres étant:
moyennemm, écart-type: mm LOIS NORMALES. EXERCICES. Déterminer a dans chacun des cas suivants: P (X>a)=0,7 ;P (X<a)=0,6;
P(—a<X<ta)=0,6; P (—a< X<+ aExenple delancers indépendants d’une piece équilibrée on lancefois une piece équilibrée avec
indépendance des lancers, on note X la variable aléatoire qui compte le nombre de "piles" obtenu parmi leslancers. ExerciceUne machine fabrique
des barres métalliques en acier. CORRIGE DES EXERCICES: Lois normales ExerciceZ variable quantitative normale centrée réduite. A)
GENERALITES. Exercicela chaine de production d un laboratoire fabrique, en trés grande quantité, le comprimé d'un médicamentUn comprimé
est Missing: bts CORRIGE DES EXERCICES: Lois normales. Définition(Variable continue) Une variable aléatoire X est «éelle continue Loi
normale.



